



# Élő Reménység Alapítvány

2120 Dunakeszi, Déli u. 11. Pf. 104. Tel: (27) 344-800

eloremenyseg1@gmail.com www.eloremenyseg.hu

OTP számlaszám: 11711034 - 20082886

2024. december

Évek óta a rengeteg feladatunk van decemberben. Hálásak vagyunk, hogy minden esetben megtapasztalhattuk és tapasztaljuk Isten segítségét. Ez évben még több feladat adódott. Vajon, mikor, hogyan, mit kell tennünk? Olyan jó, hogy kérhetjük Istentől az eligazítást és mondhatjuk a zsoltárral:

Zsoltár 27:11 „Uram, taníts meg utadra, vezess a helyes ösvényen”. Imádkozó szívvel álltunk, állunk neki feladatainknak, melyeket Isten bízott reánk.



## Gyermekkarácsony

**2024.12.22. Vasárnap 17 óra helyszín: Bárdos Iskola**

Tavaly a terem kicsinek bizonyult ezért most az aulában fogadjuk a gyermekeket és szüleiket, hozzátartozóikat. Ismét egy új színdarabot írt a csapat, mely keretében a karácsony üzenetét mondják el. 100 gyermekkel számolunk.

## Börtönkarácsony

**2024.12.24. Baracska és Martonvásár**

8-12 óráig bevonulunk a börtönbe, tordasi börtönmissziós testvéreinkkel. Zenével, énekekkel, bizonyágtételekkel, igehirdetéssel készülünk a három alkalomra. Összesen 300 fogvatartottal számolunk.

## Ukrajna

**2024.12.27-29.**

Három autóval, utánfutókkal ~ 4 tonna ruhaneműt, takarókat, játékokat... szállítunk Beregszászra, ahol a helyi és a frontbéli Cserkaszi testvéreink várnak minket. Sok-sok adományozó bízta ránk a szállítmány tartalmát és 1 millió Ft-ot is. A pénzből a cserkaszi testvérek által végzett élelmiszersegélyezéséhez, a beregszászi, munkácsi nagy áruházakban vásároljuk meg az ínségben lévők számára szükséges élelmiszereket, dolgokat. Testvéreink Cserkaszi saját autóikkal szállítják tovább az adományt. Jó alkalom lesz, hogy konzultációkat is folytassunk a jövőről, terheik, problémáik megoldásának lehetőségeiről, módjairól.

Tapasztalatainkról, megbeszéléseinkről részletes beszámolóval és elszámolással fogunk tájékoztatást adni.

A sok feladat, bevásárlás, dobozolás, jelmezkészítés, színpadépítés, próbák, engedélybeszerzés, utazás, határátlépés... között nagy szükségünk van imádságaitokra!

*Békés Karácsonyt és Isten áldásában gazdag Új Esztendőt Kívánunk!*



Köszönjük, hogy eddig is imádkoztatok értünk,  
kérjük ezt továbbra is, mert nagy szükségünk van rá.

Köszönjük anyagi támogatásokat is.

Szabó József és Éva (Jóska & Vicus)